

# 意大利光雕 好闪呐!

明晚7点,玄武湖会让你眼前一亮  
快报首批200张免费门票送给困难家庭

明晚7点,大家期待已久的意大利光雕艺术节将正式拉开帷幕,持续到3月18日结束。玄武湖公园这么大,光雕展怎么逛,才能不遗漏任何一组作品?记者采访了现场负责工程安装的人士,推出最佳赏灯线路。

为了让困难家庭也能欣赏到这次规模浩大的光雕展,主办方特意拿出一批免费门票加入快报“冬日暖洋洋关爱大行动”,第一批200张门票近日就将送到困难家庭手里。

## ■最佳游览路线

玄武门→巴黎拉蒂→希望之城(假山前)→梦幻走廊→圣马克大教堂(柳苑门前)→香格里拉广场(莲花广场)→巴黎拉蒂(莲花桥)→荣耀之堡→庭院式时光隧道→罗马竞技场→海市蜃楼→美丽的兰帕德→辉煌之门→时光隧道



快报制图 李荣荣

## 最高光雕能变49种颜色

艺术节期间,玄武湖公园里将展出“圣马克大教堂”等13组意大利光雕作品。

昨天,记者在现场却发现,格局和前几天试灯的时候不太一样了:从玄武门方向进入公园,路两边还是20个对称的“巴黎拉蒂”柱,然而迎面的假山前,换成了一幢足有七层楼高的宏伟建筑,气势更加恢宏。

“这就是最高的光雕作品‘希望之城’。”负责安装工程的李经理告诉记者,这里原本放的是17米的“辉煌之门”,后来为了视觉效果更有冲击力,紧急调换了“希望之城”。它高达19

米,是最高的是一座光雕建筑,而且还能变幻出49种不同色彩。

会变色的,还有两条“时光隧道”,分别是长达450米的“梦幻走廊”以及梁洲上的“庭院式时光隧道”。

## 市民也能来办“个唱”

配合光雕展,玄武湖还将推出一系列精彩纷呈的参与活动,让游客在观展之余度过一个充实而欢乐的夜晚。

在开幕式当晚,主办方邀请了江苏交通广播网的各位知名主持人亮相玄武湖莲花广场,带来一场盛大的歌舞狂欢晚会。届时,平时在电波中只闻其声不见其人的主持人将悉数登场。而现

场观众也将有机会与心中的偶像们同台演出。

艺术节开幕后,组委会每晚都将在玄武湖莲花广场舞台举行完全由普通市民参与的“天天演唱会”活动。现场准备了一套视频点歌设备,有兴趣的市民可以登台尽情演唱,“只要你愿意秀出自己,我们的舞台就随时为你开放。”艺术节现场总指挥王允林先生介绍,哪怕你想办“个唱”也可以,只要提前和组委会预约,安排好时间即可。

## 情人节,孟非为你见证爱情

虎年大年初一,适逢西方情人节,主办方为入园游客准备了代表爱情的玫瑰花,让情侣

们在灯光闪烁和春节气氛中度过情人节。当天还将邀请江苏城市频道《南京零距离》著名主持人孟非在现场与游人共同见证爱情。在每年观灯最高潮的元宵节当晚,除了有南京名人名嘴荟萃的大型演出活动外,还将有十分震撼的抽奖活动,大奖有可能就是汽车。

为了让困难家庭也能前来观灯,主办方特意拿出一批免费门票作为“精神年货”,加入快报“冬日暖洋洋关爱大行动”,第一批为200张,近日就将送到困难家庭手里;春节期间、元宵节前还发一些免费票,邀请大家来看灯。

快报记者 孙兰兰

## 4只要卖300元 这些脐橙身价高吧?

只需逛100米,绿色年货就能“一网打尽”

择干净的绿色菜、免洗免淘的贡米、第一次亮相的甜柑橘……昨天,一条“绿色年货”长廊悄现在南京新菜篮子“众彩物流”的D区,最多只要逛100米左右,蔬菜、水果、干货、水产品就可“一网打尽”。据介绍,该活动一直延续到除夕(2月13日)。

## 水果里有好多“生面孔”

别看躺在盒子里的一个个黄色的瓜,长相跟我们平时看到的香瓜差不多,但两者可是“风马牛不相及”,人家的真实身份是“冰糖蜜瓜”。

“不信?开一个给你尝尝。”摊主绝对不吝啬,拿起一个就一刀,一股香气立即弥漫了出来,入口香甜。虽然身价不菲,一斤就要7~8元,但是很快几箱就被“抢光”。与之同时亮相的还有信丰脐橙,猛看上去跟普通的橙子也没啥区别,可是细细掂在手上就发现了它的“不同寻常”,“你看,首先它的‘肚脐’是凹下去的,其次,皮上面有三个阿拉伯数字‘6’。这是正宗的,4只就要300元钱。”

## 有一种米不需要淘洗

红叶生菜、龙豆、观音菜、上海的球生菜、山东的彩椒、云南的雪莲果……这些全都干干净净摊铺着,绿叶菜,保鲜比较困难,市民购买备年货时可以算好时间,一般放冰箱,可以放7天左右。”

昨天“绿色年货”中还有一样备受市民青睐的大米:贡米。据介绍,这种贡米选用最佳生态环境之一黄河前套腹地所产优良的香稻,生长期达150多天,买回家不需要淘洗。

## 抽查不过关立即清除

“能在这儿卖的,绝对是货真价实的,市民可以放一百个心。”众彩物流中心办公室主任沈家安告诉记者,“每个区都有管理人员负责抽查,一旦以次充好,立即清除,如果接到市民投诉核实,那也是撤摊没商量。”该中心同时公布了投诉电话:87107777、87107888。

从今天起,他们还将在水果展区辟出一个“品尝区”:清一色的白大褂、口罩、干净的水果碟,并提供免费水果供市民品尝。快报记者 毛丽萍

 南京龙蟠医院整形美容  
Lung Poom cosmetic surgery hospital in Nanjing

# 去皱,有绝招!

## 筋膜提拉复位除皱

微创面部提升整形的提倡者和技术先导!

## 领先4大步

- ① 独家技术、专利器械、专家保障
- ② 不开刀、不住院、轻轻松松, 随做随走
- ③ 短短30分钟, 回归“五无”年轻容貌
- ④ 效果持久, 最长可达10年!



\* 精雕细琢塑脸型, 此项由打造众多明星的“柳大烈”教授亲自主诊  
\* 精微无痕美鼻型, 多维度的鼻整形, 为您重塑鼻部的曲线、角度、高度、坡度!  
\* 小腿肌肉重塑术, 不用吸脂, 不要射频, 不靠肉毒素, 轻松塑小腿, 永不反弹  
—由神经阻断小腿技术掌门人之一“柳大烈”教授亲诊!

经典项目: 多维紧肤溶脂瘦身 韩式翘睫双眼皮 小眼开大  
无痕提眉 隆下巴 自体脂肪丰太阳穴 精微隐形丰胸 私密整形

更多精品项目敬请垂询: 电话: 83422318 QQ: 997825840  
医院地址: 南京市中山北路307-1号 (萨家湾南京政治学院旁)

## 首批更型出租车今上路 这582辆车都长了“电子眼”



今年起,南京出租车将进入新一轮更型周期,东方出租公司计划今年更型582辆出租车,首批更型的出租车今天起将上路营运,是清一色1.8升排量的畅达(桑塔纳VISIT)。

这批车有个特点,就是在车内司机前方装了一个摄像头,既保障了出租车司机的安全,又可以在乘客投诉时取证。在司机的座位后面,还设置了一面防劫车的防刺板,保障的哥安全。

快报记者 鲍铭东 文/摄

## 百只“老虎”“住进”民俗博物馆

快报讯(记者 赵晨)昨日,民俗博物馆的“虎年民间艺术大展”开幕。据了解,此次展览“网罗”了金箔、金银工艺、灯彩、竹艺、微雕等20多个门类、50多名民间艺术家的“虎”题材作品,100多只“老虎”将在这里和市民一起过大年。

其中的绒花老虎《家园》,就是个小型虎园。8开纸大小的底座上,有几近光秃的山丘,小老虎们在嬉戏玩

耍,虎爸虎妈则卧在一旁安详地看着孩子。还有一群“泥老虎”,12个在当中,代表一年12月,24个在外围,寓意24节气,中间还有“白菜”,谐音“百财”。一只“银虎”挂在墙上,“虎”毛都能一根根看见,似乎是银线绣成的,“其实这是用一种特别的铝板,先上黑漆,再一刀刀刻,就成了那种纹理。”它的“主人”王高飞告诉记者。

最引人注意的,是憨态可

掬的小金虎。它的“主人”是金银细工的国家级传承人王殿祥。他告诉记者,别看它小,花了两个多月,用了一斤金子才做好,“完全靠手工打造的”。他的另一件作品《如意赐福》,老虎站在大如意上,虎口大张,似乎在长啸。王殿祥说,这是先用泥塑形、做成蜡模,再铸成铜虎,最后喷金而成。

据悉,本次展览将持续到2010年4月5日。